L’ALLIANCE FRANCAISE DE WUHAN (CHINE) RECRUTE UN(E) ENSEIGNANT(E) / FLE 


L’Alliance Française de Wuhan (AFW), créée en 1999 en partenariat avec l’Université de Wuhan (WUDA), propose une gamme étendue de cours de français tous publics, y compris pour les enfants, en présentiel et en ligne. L’AFW développe également une offre en termes d’ateliers thématiques et cours de français sur objectifs spécifiques (FOS). 
L’AFW est centre d’examens pour les certifications proposées en Chine (DELF/DALF, Tefaq/TEF Canada) et assure la préparation à ces examens ainsi qu’aux TEF, TCF et TFS (test proposé par les départements de français en Chine). 

Vivez une expérience passionnante à Wuhan en rejoignant notre équipe pédagogique au sein de la troisième plus grande Alliance parmi les quatorze Alliances Françaises de Chine !

Descriptif du poste 

· Cours de FLE adultes et jeune public (enfants et adolescents) : cours collectifs ou particuliers, sur site, hors-murs ou en ligne ; 
· Participation aux réunions pédagogiques ;
· Participation à des projets pédagogiques : conception d’ateliers, de cours FOS, cours de démonstration, etc. ;
· Participation aux formations offertes par le réseau AF : formations pédagogiques, utilisation d’outils pédagogiques, développement des pratiques de classe, etc. ;
· Participation aux épreuves du DELF/DALF, Tefaq/TEF Canada en qualité d’examinateur-correcteur ;
· Participation aux activités culturelles de l’AFW : animation et conception de diverses activités contribuant au renforcement des compétences linguistiques des étudiants. 

Contrat
Contrat local d’un an renouvelable, 20 heures d’enseignement en moyenne par semaine. Rémunération attractive (prime de fin d’année et prime du Nouvel an chinois) + 1 billet d’avion aller/retour par an + prime d’installation + frais de visa.
Conditions de recrutement
Pour obtenir un visa de travail, les conditions ci-dessous sont exigées : 
· être titulaire d’un Master en Français Langue Étrangère (FLE) ou diplôme équivalent.

Compétences requises

· Français langue maternelle ;
· Expérience professionnelle auprès d’enfants, adolescents et adultes (2 ans minimum) ;
· Forte disponibilité : les cours sont programmés sur les temps disponibles des étudiants, c’est à dire principalement le soir et le weekend) ;
· Capacité à gérer des groupes variés, à partager sa passion de langue française, à travailler en équipe et à communiquer ;
· Capacité à travailler dans un environnement multiculturel ;
· Grande adaptabilité à différents publics (enfants, adolescents, étudiants, jeunes travailleurs) ;
· Expérience des cours en binôme appréciée ;
· Bonne connaissance du CECRL / Habilitation examinateur-correcteur DELF-DALF appréciée (l’AFW peut proposer une formation habilitation examinateur-correcteur DELF-DALF) ;
· Maîtrise des outils TICE.

Candidature 

Envoyer CV, lettre de motivation, copie du diplôme de FLE et/ou du diplôme le plus élevé au responsable pédagogique zhan.nicolas@afchine.org et à la directrice leroy.valerie@afchine.org. Seuls les dossiers complets et répondant aux critères de l’annonce (c'est-à-dire éligibles pour un titre de séjour) seront considérés. Les candidat(e)s présélectionné(e)s seront contacté(e)s pour un entretien.

Date limite des candidatures : 30 novembre 2024

Dernière modification : 23/10/2024
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