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Offre de Stage : Médiathécaire - Création du Nouvel Espace de Lecture 
de l'Alliance Française de Melbourne
 
Contexte du stage :
L'Alliance Française de Melbourne, dans le cadre de sa relocalisation, crée un nouvel espace de lecture, destiné à offrir un environnement dynamique et accueillant pour ses usagers. Ce projet ambitieux vise à mettre en place une médiathèque variée et attractive, axée sur une offre de contenu adaptée principalement au public jeune, tout en étant également accessible aux adultes. Le médiathécaire stagiaire sera un soutien précieux de cette transformation, et participera activement à la conception et à l'organisation du nouvel espace de lecture.
 
Missions :
En collaboration avec l'équipe de l'Alliance Française de Melbourne, vous aurez pour mission de :
· Créer et organiser la collection : Identifier et sélectionner les ressources pertinentes (livres, magazines, supports numériques, etc.) en fonction du public cible (jeunes et adultes).
· Effectuer des commandes et des achats : Définir les besoins en matière de contenu, passer des commandes auprès de fournisseurs, gérer les stocks et les budgets alloués à l'achat de nouveaux supports.
· Inventorier et organiser le rayonnage : Mettre en place un système de gestion des collections (classifications, catalogage, rayonnage), en veillant à l’accessibilité et à la facilité de consultation des documents.
· Mettre en place des procédures : Élaborer des procédures de gestion pour garantir le bon fonctionnement de la médiathèque, notamment en matière de prêt, de retour et de suivi des documents. Ces procédures devront viser la pérennité du projet et une gestion optimale.
· Animation et accompagnement des utilisateurs : Contribuer à la conception de l’espace et à l’organisation d’activités autour de la lecture et des médias, destinées à dynamiser l’espace et à encourager les publics à fréquenter la médiathèque.

Profil recherché :
· Étudiant(e) en bibliothéconomie, sciences de l’information, ou dans un domaine lié à la gestion de contenu culturel.
· Intérêt pour la gestion de collection, la médiation culturelle et l'animation d'espaces publics.
· Bonne connaissance des outils informatiques et des logiciels de gestion de bibliothèques.
· Capacité à travailler de manière autonome et en équipe.
· Sens de l'organisation et rigueur dans la gestion des collections et des procédures.
· Créativité et ouverture d’esprit pour proposer de nouvelles idées adaptées au public de l'Alliance Française.
 
Conditions :
· Stage de 3 mois minimum, 20-25h / semaine maximum
· Basé à l'Alliance Française de Melbourne, Australie
· Conditions de vie et stage détaillées : https://www.afmelbourne.com.au/about/join-our-team/afm-internships/
 
Pour postuler :
Envoyez votre CV et une lettre de motivation à l'adresse suivante : recruitment@afmelbourne.com.au avec Objet : Internship application for Culture (Librarian)
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