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Offre de Stage : Chargé(e) pédagogique sur projet Réalité Virtuelle
à l'Alliance Française de Melbourne

L'Alliance Française de Melbourne est un centre culturel et linguistique dynamique, offrant des cours de langue et des programmes culturels pour promouvoir la langue et la culture françaises. Nous souhaitons élargir notre offre pédagogique en développant un projet innovant dans le domaine de la réalité virtuelle, destiné à attirer un public adolescent et adulte, et enrichir notre programme éducatif. Dans le cadre de ce projet, l'AFM crée également une Micro-Folie, un musée numérique qui offre un accès interactif et immersif à l’art, des sciences et de la culture à travers la technologie.

Mission :
Nous recherchons un(e) stagiaire chargé(e) pédagogique pour accompagner le développement d’une offre pédagogique immersive sur la réalité virtuelle. Ce stage de 3 mois minimum vous permettra de participer à la création et à la mise en place de contenus pédagogiques, ainsi qu'à la conception d’activités innovantes qui utiliseront la réalité virtuelle pour enseigner le français et rendre la culture française accessible à un public varié.

Objectifs :
· Concevoir des parcours pédagogiques et des activités d’apprentissage pour les adolescents et adultes en utilisant la réalité virtuelle.
· Collaborer avec l’équipe pédagogique pour intégrer des contenus culturels et linguistiques dans les modules VR.
· Participer à la création de collections pour la Micro-Folie, en mettant l’accent sur l’utilisation de la réalité virtuelle pour découvrir l'art et la culture.
· Tester les modules VR et recueillir des retours pour ajuster et améliorer les parcours pédagogiques.
· Contribuer à l’élaboration de supports pédagogiques et d’outils d’accompagnement pour les formateurs et les étudiants.
· Participer à des réunions de suivi avec l’équipe de développement du projet et apporter votre expertise pédagogique.

Profil recherché :
· Étudiant(e) en pédagogie, sciences de l’éducation, design d’expérience utilisateur (UX), ou dans un domaine similaire.
· Une expérience ou un intérêt pour la réalité virtuelle et ses applications pédagogiques est un plus.
· Créativité, autonomie et capacité à travailler en équipe.
· Qualités organisationnelles et rédactionnelles.
· Une connaissance de la culture française et une bonne maîtrise du français sont nécessaires.
· Maîtrise de l’anglais également.

Conditions :
· Stage de 3 mois minimum, 20-25h / semaine maximum, à partir de avril/mai 2025
· Basé à l'Alliance Française de Melbourne, Australie.
· Conditions de vie et stage détaillées : https://www.afmelbourne.com.au/about/join-our-team/afm-internships/
 
Pour postuler :
Envoyez votre CV et une lettre de motivation à l'adresse suivante : recruitment@afmelbourne.com.au avec Objet : Internship application for Culture (VR).
Alliance Française de Melbourne
www.afmelbourne.com.au
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