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Alliance française de Cuenca, Équateur 
Date de parution de l’annonce : 13/03/2025
Nature de l’offre : poste de Directeur/Directrice Culture et Communication
Alliance française de Cuenca, Équateur
Description de l’Alliance
L´Alliance Française de Cuenca fait partie du réseau des cinq Alliances Françaises en Équateur. Située à 2600 m d´altitude, cette ville entourée de montagnes a été déclarée Patrimoine Culturel de l´Humanité par l´Unesco et est aujourd´hui la troisième ville du pays. Faisant partie des acteurs culturels les plus importants de la ville, l’Alliance propose une action culturelle dense, variée et interdisciplinaire avec une centaine d’évènements à l’année (cinéma, arts visuels, spectacle vivant, débat d’idées) dans et hors les murs. L’un de ses évènements phare est la Fête de la Musique, manifestation massive dans l’espace public réunissant 15 000 spectateurs chaque année.

Intitulé du poste : Directeur/Directrice Culture et Communication
Description des missions :
DESCRIPTION DU POSTE :  
Sous l’autorité de la Directrice de l’Alliance Française de Cuenca, le/la directeur.ice Culture et Communication œuvre à plein temps à l’élaboration, la planification, l’organisation et l’exécution de l’action culturelle de l’Alliance Française de Cuenca et de la communication de l’institution et de l’ensemble de ses services (Pédagogie, Culture et Médiathèque). En tant que responsable de service, il/elle encadre la chargée de communication (prestataire à mi temps) et peut être amené à encadrer des collaborateur.ices (stagiaires, services civiques ou recrutés locaux ponctuels) au long de l’année. Le/la Directeur.ice Culture et Communication travaille en étroite collaboration et en horizontalité avec l’équipe administrative et enseignante, ainsi qu’avec le Réseau des 5 Alliances Françaises d’Équateur. 

ADMINISTRATION
· Élaborer, administrer, diriger et exécuter l’activité et le budget de son service en étroite collaboration avec la Directrice auprès de laquelle il/elle rend compte de sa gestion.
· Élaborer les budgets et rapports qualitatifs et quantitatifs du département.
· Protéger les biens affectés à son département (matériel audiovisuel et technique) et veiller à la bonne tenue des espaces culturels de l’institution (Galerie d’exposition, auditorium)  
· Analyser, classer et contrôler régulièrement les résultats obtenus, afin de maintenir le plan défini et de réaliser les ajustements nécessaires. 
· Assurer le suivi des ressources humaines affectées à son service (recrutements, entretiens de suivi, contrôle des missions et résultats) et des divers prestataires travaillant avec le service (contrats, facturation)

CULTURE
· Proposer, élaborer, administrer, diriger et exécuter la programmation culturelle de l’AFC, en suivant la stratégie culturelle du projet d’établissement et dans le respect du budget qui lui est confié, en étroite collaboration avec la Directrice auprès de laquelle il/elle rend compte de son activité et avec les services Pédagogie et Médiathèque.
· Mettre en place les objectifs définis avec la Direction, en harmonie avec le réseau des Alliances Françaises d´Équateur et de la Fondation Alliance Française
· Contact et travail direct avec les Alliances Françaises du réseau équatorien pour l´organisation des tournées régionales. 
· Faire le suivi administratif et financier des activités culturelles.
· Organiser et suivre les tournées et événements, en amont et en aval : contact avec les artistes, les responsables des tournées, les institutions culturelles, et les fournisseurs ; organisation technique et logistique, suivi de la pré-production, de la production et de l´événement ; accueil et accompagnement des artistes.
· Contact permanent avec les différentes institutions partenaires : Mairie de Cuenca, Universités, Fondation de Tourisme, Centres culturels, journalistes, théâtres, entreprises, etc. 
· Participer activement avec la Directrice à la levée de fonds pour la programmation culturelle : réalisation de dossiers de mécénat, prospection et suivi des partenaires en sponsoring. 
· Mener un contrôle de qualité de la programmation culturelle 
· Bilans financiers et moraux ; suivi et contrôle du budget culturel et de communication.
· Veille culturelle active 

COMMUNICATION
· Concevoir, mettre en place et suivre le plan de communication de l’établissement avec la Direction, en veillant à respecter les objectifs et besoins de chaque service, à identifier les publics cibles et à adapter les canaux de communication en conséquence.
· Élaboration, pilotage et exécution des campagnes de communication des cycles d’inscription, avec le chargé de communication et en respectant le budget fixé par la Directrice
· Faire le suivi administratif et financier des actions de communication
· Gérer, administrer et développer les réseaux sociaux (Facebook, Instagram, X, LinkedIn, TikTok, Youtube) avec le chargé de communication : conception des contenus, calendrier de publications et réalisation de publicités ciblées en veillant au respect de la ligne éditoriale et visuelle de l’Alliance.
· En charge du site web afcuenca.org.ec : actualisation des différentes sections, dont les cours et les événements culturels, ainsi que des campagnes d’emailing
· Conception des visuels (web et print) avec le chargé de communication : affiches, programmes des événements, flyers cours, etc.
· Contact et suivi des partenaires, prestataires et fournisseurs : influenceurs, médias (presse et digital), graphistes, imprimeurs, affichage public, etc)
· Travailler en étroite collaboration avec les partenaires de l’Alliance pour assurer la visiblité et le respect de leurs logos ainsi que du logo AF sur les divers supports conjoints.
· Organisation ponctuelle de conférences de presse (notamment pour la Fête de la Musique)
· Rédaction de dossiers de presse et d’articles de presse en français et en espagnol.

Profil du candidat :
FORMATION : Master II en ingénierie culturelle, coopération internationale, communication, ou autres profils assimilés.
EXPÉRIENCE PROFESSIONNELLE : Expérience de deux ans minimum dans un poste similaire
LANGUES : Français et espagnol, niveaux B2 minimum.
INFORMATIQUE : Maîtrise de la suite Office, d´Illustrator et/ou Photoshop.
Une connaissance de l’Amérique Latine et de ses spécificités culturelles est appréciée.
QUALITÉS REQUISES : Sens du travail en équipe, Capacité à travailler en contexte interculturel, Aisance rédactionnelle et orale en français et en espagnol, Sens de l´organisation, Excellentes capacités relationnelles et d’adaptation, Vif intérêt pour la création artistique et l’interculturalité, Créativité, Responsabilité, Dynamisme et disponibilité, Motivation, curiosité, réactivité, autonomie, prise d’initiative.

Conditions d’emploi :
Contrat local de volontariat (dans le cadre d’une convention binationale France-Équateur) de deux ans minimum renouvelable une fois, sans condition d’âge.
Les conditions de l'offre sont de la responsabilité de l'Alliance Française accueillante qui relève de la législation locale du pays où elle est implantée. Pour toute précision relative aux conditions matérielles et financières, contacter directement l’Alliance. 
Nous vous remercions d´envoyer votre dossier de candidature en français (composé de votre CV, votre lettre de motivation, et éventuellement de lettres de recommandation, limitées à deux par dossier) à Mme Lore Criado-Engel, Directrice Culture et de Communication : cultura@afcuenca.org.ec. 
Les candidat.es préselectionné.es seront contacté.es directement pour un entretien via Zoom.
Date de prise de poste : Poste à pourvoir le 21 avril 2025 
Date limite pour l’envoie des candidatures : 26 mars 2025
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