

Alliance Française de (ville, pays) : Makati - Manille, Philippines
Date de parution de l’annonce : 19 mars 2025
[bookmark: _Hlk193022857]Nature de l’offre : Enseignant(e) de FLE  
Description de l’Alliance : 
Fondée en 1920, l’Alliance Française de Manille est l’une des alliances historiques d’Asie. Elle forme autour de 3000 étudiants par an et vend environ 200 000 heures à l’année. L’AFM organise ou accueille une centaine d’événements culturels par an et propose ses services de traduction et d’interprétation.
Propriétaire de ses locaux, l’Alliance dispose d’un bistrot français, d’une galerie d’art, d’un cinéma, d’une salle de spectacle, d’un espace Campus France, d’une médiathèque. L’Alliance compte 35 employés auxquels s’ajoutent des consultants, une volontaire de service civique et des stagiaires.
L’établissement est situé en plein cœur de Makati, un quartier d’affaires et diplomatique très sécurisé et multiculturel qui propose de nombreux cafés, restaurants, centres commerciaux ultra modernes et salles de sport (Padel, squash etc.). Les îles paradisiaques de Palawan ou des Visayas sont à 1h d’avion de la capitale seulement, et proposent parmi les plus belles plages du monde. Le pays offre aussi des vallées en altitude et des treks à 1h30 de Manille.
L’Alliance accueille entre 500 et 600 étudiants par session (8 semaines) dans ses cours intra-muros. Les cours peuvent être intensifs (4 demi-journées par semaine), semi-intensifs (2 demi-journées) ou extensifs (deux soirs ou un demi samedi par semaine). Les classes comptent de 6 à 20 apprenants, avec un public majoritairement composé de jeunes adultes aux motivations diverses.
L’Alliance donne également des cours dans les écoles et universités partenaires. L’équipe pédagogique est composée d’une petite vingtaine d’enseignants natifs et philippins. L’Alliance est centre d’examen DELF/DALF et organise également des sessions TEF.
Intitulé du poste : Enseignant(e) de FLE  

Description des missions : 
· Dispenser des cours de FLE généralistes aux publics de l’Alliance en interne, dans les universités partenaires dans les entreprises et en cours privés. L’Alliance utilise la méthode Cosmopolite pour les cours de groupes. L’AFM propose des cours en présentiel, en ligne et en co-modalité
· Evaluer les étudiants et les préparer aux examens du DELF/DALF
· Participer à la vie de l’Alliance et notamment aux formations, soirées étudiantes, cafés pédagogiques et autres événements.
Profil du candidat :
· Profil dynamique et créatif
· Expérience d’enseignement en ligne obligatoire
· Expérience d’enseignement comodale souhaitable
· Anglais niveau B2
· Habilitation DELF souhaitable.
Diplôme requis : Master 2 FLE

Type de contrat : CDD

Durée : 1 an, renouvelable  

Volume horaire par semaine : 25 heures hebdomadaires en moyenne

Date de prise de poste : 26 mai 2025

Date limite pour l’envoi des candidatures : 5 mai 2025 

Rémunération : voir avec l’Alliance Française 
(+ avantages : 13e mois, sécurité sociale et mutuelle philippine, prime d’installation, visa pris en charge).
Contact : 
Victor Petit - Directeur adjoint et Directeur pédagogique : vpetit@alliance.ph
Hugo Gardès - Coordinateur pédagogique : hgardes@alliance.ph 

Démarche à suivre pour présenter sa candidature : 
Envoyer un CV, une lettre de motivation et une lettre de recommandation aux deux contacts suivants :
· M. Petit > vpetit@alliance.ph
· et M. Gardès > hgardes@alliance.ph
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