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Sous la responsabilité du directeur de l’Alliance Française de Singapour, le.la responsable de la médiathèque sera chargé.e d’assurer la gestion des ressources, des services et des événements de la bibliothèque, en favorisant la promotion de la langue française et de la littérature francophone.  
RESPONSABILITÉS
- Développer et mettre en œuvre les objectifs et les procédures de la bibliothèque en conformité avec la politique de l'AF.
- Promouvoir la langue française et les cultures francophones auprès des publics par le biais de ressources de lecture en français et d'événements. 
- Superviser les opérations quotidiennes de la bibliothèque, en veillant à l'efficacité des services fournis.
- Gérer les ressources de la bibliothèque et le logiciel d'exploitation.
- Superviser, former et gérer le personnel de la bibliothèque, y compris les bénévoles et les stagiaires.
- Définir les priorités, planifier et exécuter des projets en collaboration avec les autres départements, les partenaires et la communauté francophone.
- Organiser les événements de la bibliothèque.
- Administrer le budget de fonctionnement et contrôler les dépenses.

PROFIL
Diplôme : BAC +3 (ou équivalent), avec 2 ans d'expérience professionnelle pertinente dans un poste administratif ou en contact avec la clientèle.
La connaissance du français est essentielle (langue maternelle ou niveau B2 minimum), avec une passion pour la littérature et la culture littéraire française/francophone.
Excellentes compétences en matière de service à la clientèle et capacité à mobiliser des personnes issues de milieux culturels et linguistiques différents.
Solides compétences en matière de leadership, de communication, de planification, de budgétisation et de gestion de projet.
La connaissance des systèmes de bibliothèque (SIGB) est un atout supplémentaire.

CONDITIONS ET RÉMUNÉRATION
5 jours par semaine, y compris les week-ends.
Salaire de base : voir avec l’Alliance Française directement
Soumettre une lettre de motivation et un curriculum vitae à mediatheque@alliancefrancaise.org.sg 
